Инструкция по применению средств интенсивного тонирования Londa Professional demi-permanent hair color extra rich creme
Важно! 
При окрашивании следует использовать перчатки!
Смешивание необходимо производить в миске или аппликаторе.

Пропорции смешивания 
В качестве окислительной эмульсии для средств интенсивного тонирования Londa Professional extra rich creme следует использовать только эмульсию Londa Professional 1,9% (6 Vol.) или эмульсию Londa Professional 4% (13 Vol.). Пропорция для смешивания: 1:2 (к примеру, на 30 мл средства интенсивного тонирования Londa нужно смешать с 60 мл окислительной эмульсии Londa).

Тонирование всей массы волос
Рекомендуется наносить приготовленную смесь (средство интенсивного тонирования Londa Professional + эмульсия) на вымытые  высушенные полотенцем волосы, равномерно распределяя с помощью аппликатора по всей длине волос, от корней до самых кончиков.

Время выдержки
В тепле: 15 мин. 
В отсутствии тепла: 20 мин. 
В случае химической завивки на волосах: 10 мин без тепла.

Окрашивание корней волос
Для того чтобы окрасить отросшие корни волос достаточно нанести на них приготовленную смесь (средство интенсивного тонирования Londa Professional + эмульсия).

Выравнивание цвета волос по всей длине
Для того чтобы выровнять цвет необходимо нанести приготовленную смесь по всей длине волос, от корней до кончиков и оставить на волосах на 5 минут.

Возможности использования микстонов
Для усиления цвета основные тона следует смешивать с микстонами, при этом учитывая, что итоговая пропорция смешивания смеси с эмульсией должна быть 1:2 . 
К примеру, можно смешать 20 мл основного тона с 10 мл микстона и добавить 60 мл эмульсии Londa Professional 1,9% (6 Vol.) или эмульсии Londa Professional 4% (13 Vol.). 
Чтобы уменьшить интенсивность оттенка необходимо добавить больше чистого тона 0/00.
К примеру, 10 мл чистого тона 0/00 смешать с 20 мл интенсивного тонирования Londa Professional и добавить 60 мл эмульсии Londa Professional 1,9% (6 Vol.) или эмульсии Londa Professional 4% (13 Vol.).

Пропорция смешивания
Оттенки интенсивного тонирования Londa Professional смешиваются с микстонами в зависимости от желаемой интенсивности цвета, впоследствии, к ним добавляется эмульсия Londa Professional 1,9% (6 Vol.) или эмульсия Londa Professional 4% (13 Vol.) в соотношении 1:2.

Последующая обработка волос
После истечении времени выдержки краски на волосах необходимо сэмульгировать смесь, а потом тщательно промыть волосы тёплой водой. Далее следует вымыть волосы с шампунем Londa Professional, который способствует сохранению блеска и цвета волос. Также рекомендуется использовать стабилизатор Londa Professional для закрепления цвета и нейтрализации.

