Применение Waveself
1. Волосы вымыть, подсушить полотенцем, для защиты можно нанести Equalizer, завить на коклюшки, нанести Waveself.
2. Время выдержки: №1S 20-25 минут; №1 15-20 минут; №2 8-12 минут. 
3. Затем смыть теплой водой в течении 10 минут, и не снимая коклюшки нанести Neutralizer на 5 мин, затем осторожно, не натягивая волосы, снять коклюшки и нанести нейтрализатор повторно на 5 минут, после смыть теплой водой без шампуня в течении 10 минут.

Общие рекомендации:

Не использовать препарат при поврежденной, воспаленной или чувствительной коже головы. Не использовать препарат, если волосы окрашивались красителем на основе солей металлов или выпрямлялись щелочными кремами на основе гидрата натрия (сода) либо препаратами «без соды» на основе гидрата калия, лития или карбоната гуанидина. Не использовать препарат, если клиент страдает аллергическими реакциями на препараты этой группы. Не использовать на волосах, обесцвеченных на 40-50%. Приступать к завивке не ранее 15 дней после окраски с использованием окислителя. Окрашивать с использованием окислителя не ранее чем через 15 дней после завивки.
Рекомендуем использовать пластины из пластика, чтобы не допустить примыкания резинки бигудей к волосам (они могут оставлять складки на волосах). Чтобы удостовериться, что оптимальная выдержка достигнута, раскрутите одну прядь и слегка натяните волосы. Если прядь сохраняет завиток, то время выдержки завершено, если нет, то время надо продлить еще на несколько минут. 
Не мыть волосы в течении72 часов после завивки, не потеть, не мочить волосы, не использовать заколки и резинки по меньшей мере до первого мыться головы, что предотвратит возникновение нежелательных складок. После первого мытья головы, так и последующих использовать мусс для локонов с укладкой диффузором. Для завивки отросших корней необходимо чтобы волосы отрасли не менее чем на 4 см (2-3 месяца). Далее производить завивку по предложенной методике, отступив 1.5-2см от корней, не касаясь волос, на которых сохранилась завивка.



